Enterprises Report企业报道



"贝壳推出'店东委员会制度'就是希望合作伙伴共同参与决策,自治自理",贝壳找房大中华北 区 COO 徐万刚表示,贝壳坚持自我迭代,将与伙伴一起共推行业升级。

贝壳发布"店东委员会制度" 合作品牌可参与平台决策

为推动大两南经济圈房产服务业升级 提升消费者服务体验,由贝壳找房主办的"品 质•共融——大西南经济圈房产高峰论坛"9 月19日在成都召开。来自全国经济学界、房 产、科技等400余名业内人士齐围绕房地产 市场新形势、品质居住服务等议题共同探讨。

当天,贝壳找房颁布"店东委员会制度", 积极发挥店东力量, 共建平台、共推行业升

"贝壳推出'店东委员会制度'就是希望 合作伙伴共同参与决策,自治自理",贝壳找 房大中华北区 COO 徐万刚表示,贝壳坚持自 我迭代,将与伙伴一起共推行业升级。

贝壳找房自4月问世以来,已成功进驻 全国 90 个城市,连接 1.4 万家门店,合作品 牌逾50个,规范标准的行业规则正在越来越 广的建立起来。

"贝壳找房现在做的事情,就是把需求和 供给两方连接起来,提高居住服务品质",中 国社会科学院城市发展与环境研究所原所 长、住房建设部房地产决策咨询专家牛凤瑞

权威专家同台论道, 共话大西南房产服务升级

"大西南经济圈"雏形已现,近年来,随着 一系列政策利好, 西南地区经济社会加速发 展,服务业面临全新机遇和挑战。然而,相比 一线城市,该地区的房产服务业服务水平仍

"未来,中国房地产市场将呈现'五变四 不变'。尤其是居民对品质需求的提升以及市 场区域分化,将为房产服务业带来新机遇。贝 壳找房正做的就是连接供需双方, 提高大西 南经济圈品质居住服务。"牛凤瑞指出。

对于西南地区的房产服务,经济学家、如 是金融研究院院长管清友认为,大西南经济 圈发展速度快、上升空间大,但与发达地区仍



有一定差距,服务业有较大前景。"贝壳找房 是一种新型商业模式,贝壳牵头,为行业提供 了公共平台,让资源信息共享,让整个行业更

对此,成都房地产经纪协会秘书长张琪 深有体会,她表示,经纪行业发展时间不长, 整个行业未来专业度、品牌化、效率的提升 等,需要政府、经纪机构、从业人员等多方共 同努力,共同改善行业现状,"做有尊严的经

"新经纪时代已经到来,依托互联网和大 数据优势,我们希望能够将此前积淀十余年 的经验和成果与伙伴们分享, 希望和大家一 起来推动行业进步",贝壳找房大中华北区 COO 徐万刚表示,新经纪时代有三大特征, 即以ACN为基石、以真房源为底线、以互联

贝壳找房正以用户为中心,通过 ACN 经 纪人合作网络,协同品牌服务商/者,重塑人、

房、客的服务业态,提供品质服务,并形成行 业协同合作的共生经济新模式,徐万刚指出。

贝壳找房推出"店东委员会制度" 品牌店东共建平台

论坛现场,贝壳的"店东管理委员会"制 度首次亮相。

据悉,店东管理委员会(简称店东委员会) 由入驻品牌店东民主投票选出,首届成都店 东委员会成员包括链家、德佑、富房、远投等 经纪品牌。委员会委员可共同参与平台共建, 监督平台运营管理,保障品牌、经纪人、消费 者等各方权益。

具体而言,店东委员会主要职责有:收集 和反馈品牌店东、经纪人意见;对平台管理中 各项规则和制度提合理化建议,协助平台完 善规则和统一标准;负责监督平台规范运营, 协调处理不同品牌间纠纷, 推动服务者信用 体系完善、营造竞优良性生态等。

贝壳找房四川省区总经理胡娟指出,成 立店东委员会是平台建设的一项重要举措, 将有利于搭建更完善的服务者信用体系,与 品牌商共建平台、共同营造良性行业生态。

"因为认可贝壳的真房源、ACN 合作网络 等我们选择了贝壳, 现在与其他经纪品牌共 建服务平台,更有主人翁意识"富房不动产运 营副总经理张晓舟表示。

据了解, 店东管理委员会还将为不同品 牌、不同城市、不同地区的品牌商、服务者搭 建互动交流平台,共享先进经验,促进合作共

贝壳找房:开启西南地区房产 服务升级新篇章

当前,"大西南经济圈"概念日益受到关 注。但该地区也面临产业升级、消费者品质服 务需求提升等新情势。

以成都为例,其正通过大力引进科技创 新企业,积极推动第三产业发展,满足居民日 益增长的美好生活需求。

贝壳找房进驻西南后,通过为当地经纪

企业全方位赋能、平台创新举措、搭建业界高 端交流平台等,为商家营造良性竞优商业环 境,推动区域居住服务品质升级,让消费者享 受一线城市的高品质服务体验。 根据贝壳找房现场公布的其四川业务最

新进展,成都一线经纪品牌富房不动产、远投 地产,以及四川立信、好运来、凉山邦驭等知 名经纪品牌均已入驻贝壳找房。

现场有品牌商代表表示, 在贝壳找房赋 能下,品牌得到了全新升级、运营管理效率也 大幅提升,"贝壳找房给我们带来了全方位的 能力增长,未来将与贝壳携手共推行业升 级。"

新经纪时代, 贝壳找房正携手价值观共 同体, 共建新服务平台, 打造居住服务生态 圈,重塑国人居住服务体验。



"中秋大礼包"内含熊伟总经理的一封慰 问信、中秋月饼、芦荟胶、保温杯、雨伞等物 品。公司工作人员精心打包,通过快递将公司 领导的关怀和全体羚锐人的祝福送达员工家 属代表,员工家属收到礼品后,倍感鼓舞、深

羚锐制药为百名员工家属邮寄中秋大礼包

季节更迭,中秋又至。为勉励公司广大 员工干事创业,以更加坚定的信心、更加昂 扬的斗志,抢抓机遇,迎难而上,助推企业 加快发展;同时,感谢员工家属对企业发展 所给予的支持,河南羚锐制药股份有限公 司为百名优秀员工家属代表寄送了"中秋 大礼包"。公司还为所有员工发放了中秋月 饼、山荼油等中秋福利,让员工与家人在感 受节日祥和、欢乐的同时,共同分享了企业 发展成果。

长期以来,羚锐广大员工,特别是生产、

销售、科研一线员工,紧紧围绕公司"二次创 业"工程稳步实施,在产业结构调整、项目推 进、企业管理和通络祛痛膏等主导产品产销 上用功着力, 在推进羚锐转型发展上恪尽职 守,努力工作,为企业持续健康发展作出了重 要贡献。羚锐营销人更是远离家乡,奋战在销 售市场一线,不忘初心、砥砺奋进,为企业高 速发展开拓奋进,为家庭幸福担当作为,展现 了奋发进取的良好风貌。仅今年上半年,公司 营业收入、扣非净利润同比增长分别约为 32.6%、20.7%;被河南省省委、省政府授予

"河南省优秀非公有制企业行业领军型企 业",并获评河南省质量标杆企业。成绩的取 得,是全体羚锐人勤勉敬业、无私奉献的结 果,也包含着全体羚锐家人的辛勤付出!

中秋团圆时,好物寄相思。在中秋佳节来 临之际,公司总经理熊伟以书信的形式表达 了对羚锐员工及其家属的慰问与感谢, 并特 别嘱咐公司办公室和党群工作部的工作人员 精心准备,为百名优秀羚锐人家属代表,重点 是外地员工家属,邮寄一份中秋礼物,送上全 体羚锐人的真诚感谢和良好祝愿。



石墨微粉精度好, 振实密度高,球形度理想, 产品成品率高 浙江力普石墨粉 碎球形化生产线 点"墨"成金

国家高新技术企业、中国粉碎技术 领航者——浙江力普粉碎设备有限公 司研制的省级新产品试制计划项目 "GCL 系列石墨粉碎球化生产线"(项目 编号:2016D60SA642837)为国内的石墨 粉碎深加工行业解决了一大难题,成为 行业的佼佼者。该生产线自主创新设计 采用系列微粉机和大小涡轮分级机的 优化配置,解决了生产线上下游产量的 衔接问题;不同规格的分级机能够更好 的匹配大小微粉磨主机,粉碎球化系统 由多套气流涡旋微粉机和涡轮分级机 组成,通过连续的粉碎、球形化筛分,提 高分级精度从而提高球化成品率;研制 的负压除尘回收系统,采用自动加料系 统和风网系统,将生产线中的全部尾粉 出口统一收集,提高生产线的自动化程 度,防止粉尘污染。这一成果,日前在杭 州通过省级新产品鉴定。专家认为项目 产品技术处国内同类产品领先水平。

该生产线自试制投产以来到目前 为止,已在我国的黑龙江、内蒙古、山 东、吉林、湖北、湖南等石墨盛产地得以 广泛使用,深受好评。同时,吸引了日 本、巴西的外商前来采购。如今,浙江力 普已成为国内外多家厂商设计生产石 墨成套加工设备,解决天然石墨精细加 工粉体整体方案的供应商。

浙江力普咨询热线:13806745288、 13606577969

传真:0575-83152666: 力普网站:www.zjleap.com; E-mail:zjleap@163.Com 八度蝉联华樽杯榜首, 李保芳获"全球酒业十大年度人物"

茅台集团品牌价值首次突破 2300 亿元!

达到7家,另外6家分别为:五粮液、华润、 9月17日,在北京国家会议中心举行 的第十届华樽杯中国酒类品牌价值评测新 青岛啤酒、洋河、西凤和古井。 10年来,200强入围企业的品牌价值总

闻发布会上,组委会发布了华樽杯第十届中 国酒类 200 强企业。其中,中国贵州茅台酒 厂(集团)有限责任公司 2018 年度品牌价值 为 2375.09 亿元, 位列中国白酒品牌价值第 一名、中国酒类品牌价值第一名。茅台集团 党委书记、董事长、总经理李保芳获得"全球 酒业十大年度人物"称号。

据介绍,此次由中国酒类流通协会和中 华品牌战略研究院联合发布的中国酒类品 牌价值 200 强研究报告中,茅台集团品牌价 值大涨 52.02%, 达到 2375.09 亿元, 这是 10 年来中国酒企品牌价值首次突破 2300 亿 元,成为唯一一家。

包括茅台在内,过千亿的酒类企业已经

和从首届(2009年)的 5339.56 亿元上涨到 第10届(2018年)的26886.14亿元,增长率 高达 403.53%。从各酒种的品牌价值增长量 上看,中国白酒品牌价值从2009年的 3629.19 亿元增长到了今年的 18133.57 亿 元,增长了14504.38亿元,在所有类别中排

2018年上半年,茅台集团主要经济指 标实现50%以上的增长,创下了近年来最高 增速,总量迈上新台阶。品牌持续发力、质量 口碑给力、企业文化张力、投资持续发力、市 场营销卖力、消费释放潜力、出口逐步着力、 资源保障有力。扎实有序推进年初工作计

划,圆满实现了时间任务"双过半",为顺利

完成全年目标奠定了坚实基础。 华樽杯是由中国酒类流通协会和中华 品牌战略研究院联合举办的、中国酒行业第 一家也是唯一一家针对酒类品牌进行品牌 价值评议的活动,具有"中国酒类奥斯卡"之 称,是迄今为止国内较权威、客观的酒类品 牌价值评议活动,从2009年起到现在已连 续举办十届。茅台集团从2011年第三届起, 至今八度蝉联华樽杯中国酒类品牌价值 200 强榜首。

茅台集团习酒公司也在此次发布活动 中以382.29 亿元品牌价值位列中国酒类品 牌第13名、位列中国白酒品牌第9名,进入 中国白酒行业十强品牌。

(本报记者 樊英 张建忠 组稿)



海尔食联网展示生态平台: 为 300 人现场定制 健康美食方案

近日,2018海尔智慧家庭食联生态交互 活动在北京举行。海尔食联网携手全国60余 家有机农场、40余家红酒酒商、40余家健康 资源、近百家媒体等出席了此次活动,并将智 慧家庭的健康美食方案搬到了现场。通过前 期与嘉宾进行交互后,海尔依据食联网大数 据分析了嘉宾需求和体质,并结合营养师专 业知识,为300名嘉宾定制了个性化健康美

值得一提的是,300 名嘉宾个性化健康 美食方案中的食材均来自食联网中的可溯源 农场, 现场烹饪则是运用智慧厨房里的全套 智慧厨电。可以说,此次定制晚宴将海尔食联 生态的健康方案、健康食材、健康烹饪皆呈现 了出来。

挑战 300 胃:海尔食联生态解决 消费者三大痛点

目前,消费者在"吃"的方面仍存在着三 大难题。首先,随着品质消费进一步发酵,消 费者不仅要求吃饱吃好,更要求饮食健康、营 养均衡。但由于每个人的体质和习惯不同,个 性化需求往往无法一一匹配。其次,在烹饪过 程中,家庭秉承传统的口味习惯,多采用炸、 炒、煎等烹饪方式,易产生大量油烟和有害物 质,影响身体健康。最后,由于缺乏专业渠道, 历来消费者都在追求的健康安心食材,却不 知在何处能够买到。在行业囿于生态建设以 及技术等难题,始终无法为消费者提供可定 制的健康美食方案的情况下,海尔通过食联 生态让消费者和企业直接对话,破解了行业 难题和消费者的痛点。

活动现场展示了食联生态的健康美食方 案。现场 300 名嘉宾被划分为减脂美体、防控 三高、提神补脑、能量补给、免疫主张5类人 群。依据不同群体的体质和需求,营养师为他 们搭配了清蒸三文鱼、黑椒猪扒、菲力牛排等 适合其营养状况的菜谱,做到了方案的个性 化定制。在健康美食方案指导下,海尔智慧厨 房通过烟机、灶具、烤箱等网器互联互通的智 慧烹饪方式,为每类人群烹制了美容养颜、健 脾开胃、益智补脑等饮食,实现了无油烟的健 康烹饪。

日常生活中,海尔智慧厨房也可自动识 别用户,根据用户数据提供营养均衡的食谱 建议,制定智慧烹饪曲线,自动设定好烤箱的 烹饪需求。同时,用户还可以通过油烟机上的 智慧大屏,一边做饭一边聊微信、追剧,真正 实现自动烹饪、烟灶联动、在线分享、娱乐社 交等全流程的智慧烹饪体验。另外,食联生态 上还整合了大厨资源, 使大厨多年研究总结 出的优秀加工工序变成了食联生态的加工软 件程序, 让千家万户的厨房小白用户能快速 获得大厨的经验。

除了方案健康和烹饪健康,用户还可享 受到安心食材体验。在食材健康方面,生态农 场、生鲜冷链等会在平台中上传食材源产地、 种类、检验、运输等信息,让用户可全流程溯 源,确保食材无污染无添加。同时,为保证食 材营养不流失,食联生态提供了全方位冷链 存储,即在运输过程中通过冷链实现保鲜、冷 冻,送货到家后,运用海尔智慧冰箱的全空间 保鲜科技确保冷藏干湿分储、冷冻原汁原味, 实现从农场到餐桌的安心宅配。

以食联生态实现平台转型: 海尔赋能第三方资源

海尔家电产业集团制冷产业中国区总经 理吴勇介绍称, 食联生态不仅能让用户越吃 越健康,还将给行业与资源方带来影响。当前 行业大都处在卖智能单品的阶段,产品不能 实现互联互通, 且未接入资源方构建生态系 统,存在着"段到段"的割裂。而海尔通过搭建 第三方平台,实现了从电器到网器到平台的 转型,与行业形成区隔。一方面,依托物联网 技术,其构建的食联生态中,冰箱、烤箱等网 器可实现互联互通,为用户提供智能便捷的 使用体验;另一方面,海尔食联生态汇聚了7 大类上百家资源方,能实现从农场到用户餐 桌、从酒商到酒知道酒柜的"端到端"的互联, 为用户打造整套健康美食解决方案。

对资源方来说,在海尔转型过程中,平台 中汇聚的第三方资源也能实现增值。食联生 态不仅为资源方提供了展示自身实力的"舞 台",也为他们提供了用户画像、使用行为分 析等大数据,这些数据将长久地赋能和哺育 资源方。例如对生态农场、健康食品提供方而 言,通过加入食联生态平台,农场能直接给用 户提供服务,省去了中间商的价值链重组工 作,在用户享受安心好食材的同时,也让自己 的绿色有机食材获得高价值, 避免了以往供 需不对应、产品卖不上价格的尴尬境地。

在人单合一管理模式下,海尔率先开启 了物联网时代的生态品牌建设。海尔布局智 慧家庭生态战略,实现智慧厨房等4 大物理 空间以及7 大全屋方案均可根据用户需求 实现个性化定制,并围绕智家定制的战略原 点,输出了食联生态、衣联生态等价值交互平 台,以满足他们对个性化家居服务方案的需 求。食联生态是海尔智慧家庭生态品牌战略 中的重要一环,为全球用户提供智慧家庭内 智慧厨房场景下的健康美食解决方案。